

UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS E TECNOLOGIAS EM SAÚDE
EDITAL No. 005/2015

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS E TECNOLOGIAS EM SAÚDE PARA OS CURSOS DE Mestrado Acadêmico e Doutorado Acadêmico PARA O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2016

PREÂMBULO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências e Tecnologias em Saúde, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital n. 004/2015, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

ANEXO I – DISPONIBILIDADE DE VAGAS

Onde se lê:

ANEXO I – DISPONIBILIDADE DE VAGAS

Área de Concentração	Linha de Pesquisa	Temática	Mestrado	Doutorado
2. PROMOÇÃO, PREVENÇÃO E INTERVENÇÃO EM SAÚDE	2.1. Saúde, Educação, Ambiente e Trabalho	Saúde pública, álcool e outras drogas	2	0

Leia-se:

ANEXO I – DISPONIBILIDADE DE VAGAS

Área de Concentração	Linha de Pesquisa	Temática	Mestrado	Doutorado
2. PROMOÇÃO, PREVENÇÃO E INTERVENÇÃO EM SAÚDE	2.3. Estratégias Interdisciplinares em Promoção, Prevenção e Intervenção em Saúde	Saúde pública, álcool e outras drogas	2	0

Brasília, DF, 27 de agosto de 2015.

Prof. Dr. Gerson Cipriano Júnior
 Coordenador
 Programa de Pós-Graduação em Ciências e Tecnologias em Saúde
 Faculdade de Ceilândia
 Universidade de Brasília